

大学図書館問題研究会東京地域グループ 2020/2021年度 第6回 運営委員会

日時：2021年1月14日（木）19:30-21:30

場所：オンライン@Zoom

出席者(五十音順/敬称略)：青山史絵、下山朋幸、高瀬洋子、立原ゆり、松原恵、山口友里子
(オブザーバー) 石津朋之、上村順一、澤木恵

欠席：安達修介、(オブザーバー) 嶺井尚子

議事次第：

〔審議事項〕

1. 第2回情報交換会（振り返り）

2021年1月11日（月・祝）に行った第2回情報交換会について、アンケート結果に基づき振り返りを行った。

2. 会報編集企画について

2021年5月号の執筆者について検討を行った。

3. 関東地域グループ合同例会について

2021年1月23日（土）に開催する合同例会について、役割分担とスケジュール、当日の時間配分を確認した。

4. ニュースレター250号について

2月頃の発行に向け、次回運営委員会で詳細を検討することとした。

5. その他

● 会員への研究会誌配布について

現状を確認し、今後の進め方を検討した。

● 会の名称変更の対応

東京地域グループのウェブサイトの修正を行うことを確認した。

● 会報2021年1月号：会名称変更記念号について

東京地域グループの原稿分担について確認した。

- 会員アンケートについて

回答のとりまとめについて確認することとなった。

- 50周年記念出版物「支部報告活動変遷」にかかる調査依頼について

過去の支部報を確認することとなった。

〔報告事項〕

特になし。

以上